



1 - 3 Σεπτεμβρίου 2023

Διοργάνωση: **Kalliergon**

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ



*Υπό την αιγίδα του Δήμου Ιωαννιτών*

Υποστηρικτές Φορείς:

**Κοινότητα Νήσου Δήμου Ιωαννιτών, Μουσείο Αλή Πασά & Επαναστατικής Περιόδου, Πολιτιστικός Σύλλογος Δροσοχωρίου, Raguristas (Ομάδα Εθελοντών Ιωαννίνων)**

Χορηγός Επικοινωνίας: **γαστρονόμος**

ΦΕΣΤΙΒΑΛΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

Το φεστιβαλικό μενού είναι ένα μενού που σε όλη την εβδομάδα που εμπεριέχει της ημέρες του φεστιβάλ –δηλαδή, από 28 Αυγούστου έως και τις 3 Σεπτεμβρίου- θα μπορεί ο καθένας να το απολαύσει στις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις εστίασης της πόλης των Ιωαννίνων και των γύρω από τη λίμνη περιοχών. Πρόκειται για ένα μενού της εποχής μας, με εμπνεύσεις από το μακρινό παρελθόν, αλλά και το παρόν του τόπου.

Όλες οι επιχειρήσεις, που θα αναλάβουν να παρασκευάσουν το μενού αυτό, θα πρέπει να κινούνται μέσα σε ένα συγκεκριμένο πλαίσιο με τους εξής όρους:

- Όλες οι πρώτες ύλες θα προέρχονται, αποκλειστικά, από τη λίμνη και τη γύρω, ευρύτερη, περιοχή του Δήμου Ιωαννιτών.

- Ο κάθε σεφ θα δημιουργεί για σας, με μεράκι και έμπνευση, το δικό του φεστιβαλικό μενού. Το μενού αυτό θα παρασκευάζεται, αποκλειστικά, για τις ημέρες του φεστιβάλ και θα βασίζεται σε πρωτότυπες συνταγές, που δεν έχουν παρουσιαστεί έως τώρα στην επιχείρησή του ή οπουδήποτε αλλού.

Προτείνεται σε κάποια από τα πιάτα να δίνονται ονομασίες χαρακτηριστικές που να σχετίζονται με την περιοχή, τη λίμνη και το οικοσύστημά της, την ιστορία, τους θρύλους της και γενικά, σε ό,τι αναφέρεται η φιλοσοφία του Φεστιβάλ Παμβώτιδας.

Σε συνεργαζόμενα, επίσης, *café bar* θα μπορεί κανείς να γευτεί το ούι *cocktail*, βασισμένο σε μια πρωτότυπη συνταγή του Αντώνη Κωνσταντή. Η επίσημη παρουσίαση του κοκτέιλ του θα γίνει κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ. Περισσότερα μπορείτε να βρείτε στην ενότητα της ιστοσελίδας μας Δράσεις/Pamvotis Lake Project.

Στον χάρτη του φεστιβάλ θα υπάρχουν τα σημεία όπου βρίσκονται οι συνεργαζόμενες επιχειρήσεις, καθώς και τα αντίστοιχες διευθύνσεις και λογότυπά τους. Σε εμφανές σημείο στη είσοδό τους θα ενημερώνουν, με ειδικό σήμα που θα παρέχεται από την Kalliergon, για τη συμμετοχή τους με την ανάρτηση του λογότυπου του φεστιβάλ και την ένδειξη «Φεστιβαλικό Μενού».

Όσοι ενδιαφέρεστε για συνεργασία, παρακαλούμε, επικοινωνήστε μαζί μας στέλνοντας *e-mail* στη διεύθυνση: [pamvotisfestival@gmail.com](mailto:pamvotisfestival@gmail.com) ή τηλεφωνήστε στο 694 609 6502

Επισκεφθείτε τον σύνδεσμο της ιστοσελίδας μας και μείνετε συνεχώς ενημερωμένοι για την εξέλιξη της πορείας της διοργάνωσης: <https://el.kalliergon.com/pamvotis-festival>